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Slika na naslovni strani: Ledeni predor na ledeniku Engilček v Tien Sanu 
Foto: Klemen Čepic 

Planinski vestnik izdaja Planinska zveza Slovenije, 61000 Ljubljana, Dvoržakova ulica 9, p. p. 215. 
Revija izhaja vsak mesec. Ureja uredniški odbor: Marjan Raztresen (glavni in odgovorni urednik), 
Janez Bizjak, Sonja Dolinšek, Mitja Košir, Edo Kozorog, Silvo Kristan, France Malešič, Dragica 
Manfreda, Marlen Premšak, Tone Strojin, Tone Škarja in Franček Vogelnik. Predsednik založniško-
izdajateljskega sveta dr. Milan Naprudnik. Prispevke pošiljajte na naslov Planinske zveze Slovenije. 
Rokopisov in slik ne vračamo. Tekoči račun pri SDK 50101-678-47046, devizni račun pri Ljubljanski 
banki - Gospodarski banki d.d. Ljubljana 50100-620-133-900-27620-šifra valute-3053/8. Naročnina 
za leto 1996 znaša 2500 tolarjev in je plačljiva v največ dveh obrokih po 1250 tolarjev, posamezna 
številka stane 250 tolarjev. Letna naročnina za tujino znaša 30 ameriških dolarjev. Reklamacije upo­
števamo dva meseca po izidu številke. Ob spremembi naslova vselej navedite tudi stari naslov, in sicer 
s tiskanimi črkami. Upoštevamo samo pisne odpovedi do 1. decembra za prihodnje leto. Tisk Tiskarna 

JOŽE MOŠKRIČ d. d. v Ljubljani. 

Glasilo spada med proizvode informativnega značaja iz 13. točke tarifne številke 3 Zakona o promet­
nem davku (Ur. list RS, št. 4/92) in Mnenja Ministrstva za informiranje Republike Slovenije, št. 23/117-
92 z dne 24. 2. 1992, za katere se plačuje davek od prometa proizvodov po stopnji 5 %. 



P L A N I N S K I V E S T N I K 

KAM STA ŠLA IN KJE STA ALPINISTA STANE BELAK-SRAUF IN JASNA BRATANIČ? 

IZGUBLJENA V ZASNEŽENIH GORAH 
MARJAN RAZTRESEN 

Več kot 200 gorskih reševalcev in gorskih vodnikov je 
prve dni letošnjega leta v plazovih pod dvatisočaki 
Malo in Veliko Mojstrovko ter Nad Sitom glavo nad 
vršiškim cestnim prelazom iskalo pogrešana alpinista 
Staneta Belaka-Šraufa iz Kamnika in Jasno Bra­
tanič iz Celja, ki sta se pred božičnimi prazniki odpravi­
la v neznano, ne da bi komurkoli povedala, kam sta 
namenjena. Ko ju čez nekaj dni ni bilo domov, je Jas-
nina sestra sprožila reševalno akcijo, ki pa se je prve 
januarske dni končala brez uspeha. 
Oba alpinista sta odšla od doma lanskega 23. decem­
bra, ne da bi komurkoli povedala, kam se odpravljata. 
Ko se do 25. decembra, ko naj bi se Jasna vrnila, kot je 
povedala svoji sestri Maji, nista vrnila, je sestra začela 
vrteti telefon, ne da bi lahko dala kakršenkoli otipljiv in 
uporaben podatek, kje naj bi ju iskali. Kot je vsem po 
vrsti, ki jih je klicala, povedala Maja, naj bi se odpravila 
bodisi nekam v Julijce, bodisi pod Eiger v Švici, bodisi 
pod Grossglockner ali Grossvenediger v Avstriji; pred 
odhodom Jasna sicer ni povedala, kam gre, prej pa je 
sestri pripovedovala o vseh treh gorniških možnostih, 
ki naj bi se jih v bližnji prihodnosti lotila. 
Kot je dejala Jasnina sestra Maja, je Jasna dotlej ved­
no povedala, kam je namenjena in kdaj se vrne. Ko je 
23. decembra odšla, je povedala le to, da se vrne čez 
dva dni, se pravi 25. decembra. Vendar je niti do 26. 
decembra še ni bilo, zato je sestra najprej telefonirala v 
tajništvo Planinske zveze Slovenije, kjer je hotela dobiti 
stik z Gorsko reševalno službo, in policiji. Vsem je lah­
ko povedala le to, da je Jasna s seboj vzela turne 
smuči in smučarsko opremo za takšno smučanje. 

ISKANJE BREZ OPORE 

Ker je že navada, da ljudje v takih primerih pogosto 
vprašajo za nasvet izkušenega gorskega reševalca, je 
Maja 27. decembra telefonirala tudi načelniku postaje 
GRS v Mojstrani Janezu Brojanu, ki pa ji ni mogel dati 
uporabnega nasveta: v takih vremenskih razmerah, 
kakršne so bile te dni, ko je bilo ogromno snega, ko je 
še kar snežilo, ko je pihala močna burja in ko so se 
prožili snežni plazovi, seveda ni bilo mogoče sprožiti 
reševalne akcije v nepregledno prostrano Triglavsko 
pogorje; seveda pa bi gorski reševalci odšli v goro, če 
bi vsaj približno vedeli, kje naj iščejo. Dejal ji je, da so 
po obvestilih, ki jih ima, takointako obveščene vse 
postaje GRS v Sloveniji, naj bodo pozorne. 
Dodatno je bila še ta težava, da takrat ni nihče vedel, s 
katerim avtom sta odšla na pot, s Šraufovim sivim oplom 
caravanom ali izposojenim modrim kombijem. 
Iz sedeža Planinske zveze Slovenije so vendarle takoj 
po prejemu informacije o izginotju telefonirali v vse ta 
čas odprte slovenske planinske koče v visokogorju in 
sredogorju, prav tako so bile o pogrešanih obveščene 

Jasna Bratanič 

Stane 
Belak-Šrauf 

vse slovenske policijske postaje. Ne s te in ne z druge 
strani pa ni bilo nobene vesti, prav tako v nobeni od 
slovenskih alpskih dolin ni nihče opazil enega od obeh 
avtomobilov, s katerima naj bi alpinista odšla od doma. 

POLICIJE TREH DRŽAV IŠČEJO POGREŠANA 

Ker je obstajala tudi možnost, da bi odšla pod Eiger, 
kar naj bi Belak nekoč omenil enemu od svojih plezal-
skih kolegov, je neki gospod Petrovič 27. decembra po 
telefonu poklical veleposlanika Republike Slovenije v 
Švici Željka Jegliča, »a mi ni pustil niti svoje telefon­
ske številke, niti naslova, ampak je le dejal, da je sorod­
nik 27-letne Jasne Bratanič, ki je domnevno z dvema 
gospodoma, od katerih je bil eden Stane Belak, odšla 
od doma, nemara pod Eiger«, kot nam je povedal vele­
poslanik Jeglič, ki je po tem obvestilu nemudoma tele­
foniral švicarski zvezni in kantonalni policiji in še pose­
bej policijski postaji v Grindelvvaldu pod Eigerjem. 
Policija je o pogrešanih Slovencih povprašala gorske 
reševalce okoli Eigerja, ki pa so vsi po vrsti odgovarjali, 
da je v tamkajšnjih gorah že več dni izredno slabo 
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